11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2011 12:25:40

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 23.10.2011 08:56:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244437/answer/244491




3opaBcTByiTe! [Ipu CBOEBpEMEHHO BHIIOJIHEHHOM Ollepalyl PUCK OeCIIonus IPaKTUdYeCcKU
MUHUMAaJ€EH - eCIM HET OPYTUX, OTArdarmux 3ab6oneBaHuil (rOpMOHaIbHEIX, BOCTIAIUTEILHEIX U
Ipoy.).



